
 
 

Zastupitelstvo obce Klenovice 

 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice č. 15/2024 
 
Den a místo zasedání: 28.5. 2024 v kanceláři obecního úřadu. 
 
Zasedání zahájeno: 19:00 hodin. 
 
Bod 1 – Zahájení a program 
 
Zasedání Zastupitelstva obce Klenovice zahájil starosta obce a konstatoval, že zasedání bylo řádně 
svoláno v souladu se zákonem číslo 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) a informace o programu 
zasedání včetně programu byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Klenovice po dobu 
nejméně 7 dní před zasedáním. Současně byla informace zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 
Starosta dále z prezenční listiny přítomných  členů zastupitelstva obce (příloha č. 1) konstatoval, že je 
přítomno pět členů zastupitelstva obce, a tudíž zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. Omluveni 
jsou pan Lubomír Halaška z pracovních důvodů a paní Šárka Hlasová Dis. z důvodů nemoci. Starosta 
obce určil zapisovatelem z tohoto zasedání Bc. Tomáše Doležala a dva ověřovatele zápisu, kterými 
jsou pan Martin Krejča  a paní Bc. Zdeňka Švecová. Omluvený zastupitel pan Lubomír Halaška dorazil 
v 19,51 hodin, kdy byly projednány body programu s hlasováním a následovala diskuse. 
 
Nejprve starosta předložil přítomným doplnění programu o body: 5) Elektronická úřední deska a 7) 
Dodatek č. 2 Směrnice o rozpočtu. 
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 15/149/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice  schvaluje  doplnění  programu  zasedání o body: 5) Elektronická 
úřední deska a 7) Dodatek č. 2 Směrnice o rozpočtu. 
 
Starosta obce poté předložil přítomným navržený a doplněný program (příloha č. 2). 
 
Program zasedání: 
  1)  Zahájení a program 
  2) Kontrola usnesení 
  3)  Údržba veřejné zeleně 
  4)  Smlouva o zřízení VB – služebnosti k pozemkům 
  5)  Elektronická úřední deska 
  6)  Změna rozpočtu 
  7)  Dodatek č. 2 Vnitřní směrnice o rozpočtu č.1/2013 
  8)  Různé a diskuse 
  9)  Závěr  
 
 (Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 15/150/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice  schvaluje  navržený a doplněný program zasedání.  
                

*   *   * 
 

Bod 2 – Kontrola usnesení 
 
Starosta obce prošel jednotlivé body usnesení a konstatoval, že byly postupně plněny: Je vrácen 
spisový materiál proti rozhodnutí určení účelové komunikace nad ČOV 150 EO na MěÚ Soběslav ke 



zkoumání. K tomu se přidal další problém a to s oddělením pozemku pod Lomky, kde je schválený 
odkup dle změny ÚPo, kde v současné době obec po vyzvání k doložení podkladů, které stavební 
úřad má, podala obec vyjádření k výzvě dle správního řádu. Dopis byl předán DS na odbor výstavby, 
tajemníkovi MěÚ a kanceláři ředitele KÚ JČK, kam bude v případě nutnosti i podáno odvolání. Po 
předložení studie na výstavbu v místě bývalého statku Broukalů se v budoucnu uzavře smlouva 
plánovací o spolupráci na projektu, výstavbě a  financování  ZTV v sousedství hřiště. Jsou hotové 
darovací smlouvy a dvě kupní na pozemky pod panelkou. U převodu pozemku na myslivecký spolek 
se čeká na souhlas s oddělením dle geometrického plánu. Z dlouhodobých usnesení to máme takto: 
Je předjednána koupě části pozemků od majitele pneuservisu pro obec ve sběrném dvoře. Stále 
zbývají dvě smlouvy pro příkup pozemků na komunikaci, kde není zájem ze strany vlastníků. 
Dokončení převodu pozemků pod chodníky s ŘSD na severu a jihu obce, kde nemáme ověřené 
zaměření skutečného provedení, se přesunulo na tento rok. Návrh na směnu pozemků za lokalitou 5 
RD s vlastníkem v severovýchodní části obce je schválen, tím dojde ke vzniku dvou nových 
stavebních parcel, kde jedna bude patřit obci a druhá protistraně, nyní se čeká na GP dělení 
pozemků. Při setkání s ostatními majiteli pozemků pro vznik dalších stavebních parcel, které proběhlo, 
byl vznesen další požadavek na směnu s obcí. To se musí připravit, ale bude to velmi složité a 
náročné. V této souvislosti je připraven návrh GP celého území. Jinak nebyly vzneseny žádné 
připomínky.  
  

*   *   * 
 

Bod 3 – Údržba veřejné zeleně 
 
Na minulém jednání bylo zastupitelstvo seznámeno se závěry kontrolního výboru a zpráva byla vzata 
na vědomí. Na základě doporučení kontrolního výboru byl předložen výkaz výměr u jednotlivých lokalit 
s cenou pro letošní rok 2024. Četnost sečení je dvakrát do měsíce od dubna do října, mulčování 
kolem cest se provádí 2-3 krát ročně a ořez větví kolem komunikací vždy na jaře a na podzim. Tuto 
službu nám zajišťuje Ing. Jaroslav Vacek. Mimo to je potřeba udržovat parkovou zeleň a pečovat o 
výsadbu jak liniovou – aleje, tak i plošnou – oplocenky včetně zalévání. To nám zajišťuje pan Jiří 
Polák. 
 
 (Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 15/151/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s údržbou veřejné zeleně, kterou zajišťují pánové Ing. 
Jaroslav Vacek a Jiří Polák dle bodu programu. 
 

*   *   * 
 
Bod 4 – Smlouva o zřízení VB – služebnosti k pozemkům 
 
Společnost Strabag Rail a.s. nás oslovuje jako zástupce zhotovitele VPS dopravní infrastruktury 
Modernizaci trati Veselí n.L.-Tábor, etapa Soběslav – Doubí za investora Správu železnic, s.o. za 
účelem zřízení věcného břemene – služebnosti k pozemkům, a to pro nezbytné uložení traťového 
zabezpečovacího zařízení. Věcné břemeno - služebnost se zřizuje úplatně na základě smlouvy, a to 
za jednorázovou úplatu. Jedná se o pozemky parc.č. 2653/3, 2654/2 a 2695/1 ( všechny orná půda) 
v k.ú. Klenovice u Soběslavi. Rozsah VB je stanoven GP, který je součástí smlouvy. Výše úplaty činí 
10 tisíc za každý dotčený pozemek, tzn. jednorázová úhrada se sjednává v částce 30 tisíc korun 
českých. 

 

 (Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 15/152/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti k 
pozemkům se společností Správa železnic, s.o. pro uložení traťového zabezpečovacího zařízení 
v pozemcích KN parc.č. 2653/3, 2654/2 a 2695/1 ( všechny orná půda) v k.ú. Klenovice u Soběslavi 
za úplatu ve výši 30.000,- Kč. 
 

*   *   * 



 
Bod 5 – Elektronická úřední deska  
Vzhledem ke stálé změně legislativy a modernizace ve zveřejňování informací a dokumentů na úřední 
desku jsme nuceni i my jít s dobou a proto je předložena opět nabídka společnosti Galileo corporation 
na pořízení tzv. Kiosku tj. elektronické úřední desku. Jde o interaktivní dotykový displej, který 
umožňuje rychlé komfortní vyhledávání a je přístupný nepřetržitě široké veřejnosti. Na základě 
nabídky zastupitelé souhlasí s pořízením tohoto digitálního informačního panelu na zeď budovy 
obecního úřadu místo informační desky. Cena EÚD je dle nabídky 149 tisíc, dodání softwaru je za 
19,5 tisíce korun a 9,9 tisíce stojí instalace včetně připojení na elektrickou síť a internet. K tomu bude 
třeba připočítat dopravu 10,- Kč/km. Uvedené ceny jsou bez daně, s DPH půjde skoro o 220 tisíc 
korun.  
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 15/153/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje pořízení elektronické úřední desky od firmy Galileo za cenu 
dle nabídky  178.400,- Kč bez DPH, s daní jde o téměř 220 tisíc korun s dopravou. 
 

*   *   * 
  
Bod 6 – Změna rozpočtu 
 
Na minulém jednání zastupitelstva jsme schválili projektování průlehu - velkého interakčního prvku 
v severovýchodní části obce, který je navržen v rámci společných zařízení pozemkových úprav a má 
sloužit k zadržování povrchové vody a tím zmírnit vodní a větrnou erozi v tomto území. Projekt byl 
dokončen a po předchozím souhlasu zastupitelů bylo požádáno o dotaci z programu AOPK ČR do 
konce dubna. Náklady na zpracování projektové dokumentace a s tím spojených posudků se vyšplhal 
na 247 tisíc korun, další platba je za podání žádosti do dotačního programu, tj. 32,5 tisíce korun. Tyto 
finanční prostředky nejsou rozpočtovány na letošní rok, proto je potřeba je odsouhlasit. Mimoto je 
nutné posílit 8,5 tisíci zpracování změn územního plánu a 220 tisíc je připraveno na pořízení úřední 
elektronické desky. V příjmech je 30 tisíc za VB traťového zabezpečovacího systému železnice. 
 
Rozpočtové opatření 7/2024 

§ pol. text MD (Kč) Dal (Kč) 

3639   Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 30 000,00   
    Příjmy celkem 30 000,00   

3635   Územní plánování   8 500,00 
3744   Protierozní, protilavinová a protipožární ochrana   279 500,00 
6171   Činnost místní správy   220 000,00 

    Výdaje celkem   508 000,00 
  8115 Změny stavu krátkodobých prostředků na bankovních 

účtech kromě změn stavů účtů státních finančních 
aktiv, které tvoří kapitolu Operace státních finančních 
aktiv 

478 000,00   

    Financování celkem 478 000,00   
 
Na straně příjmů je tedy 30 tisíc a na straně výdajů 508 tisíc, tzn. že rozdíl 478 tisíc korun je hrazen 
z běžného účtu. 
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 15/154/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením číslo 
7/2024. 
 

*   *   * 
  



Bod 7 – Dodatek . 2 Vnit ní sm rnice o rozpo tu .1/2013 
 
Dodatkem . 2 k této sm rnici v lánku 9 Zm na závazných ukazatel  se v bod  9.2 písmene k) na 
výdajové stran  rozpo tu zm ní výše ze sou asných 100.000,- K  na 300.000,- K  p esunem 
finan ních prost edk  mezi jednotlivými paragrafy bez navýšení výdaj  rozpo tu v rámci jednoho 
opat ení. D vodem je provád ní zm n rozpo tu dle naléhavé pot eby nutnosti a tím zajišt ní 
pružného a efektivního systému, v n kterých p ípadech jde i o asovou nutnost, nebo  okolnosti 
vyžadují rychlé rozhodnutí, které by v p ípad  odkladu do svolání zastupitelstva ohrozilo asovou 
posloupnost navazujících krok  p i ešení nutné zm ny v rozpo tu. V žádném p ípad  nesmí dojít 
k navýšení rozpo tu jako celku a došlo by pouze k p esunu mezi jednotlivými paragrafy, s ímž bude 
zastupitelstvo následn  seznámeno.  
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení íslo 15/155/2024 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje Dodatek . 2 Vnit ní sm rnice o Rozpo tu 1/2013 v lánku 9 
Zm na závazných ukazatel , odstavec 9.2, u písmene k) na výdajové stran  rozpo tu se m ní  výše 
na 300.000,- K  p esunem finan ních prost edk  mezi jednotlivými paragrafy bez navýšení výdaj  
rozpo tu v rámci jednoho opat ení.  
 

*   *   * 
 

Bod 8 – R zné a diskuse ( tohoto bodu se zú astnil i pan Halaška) 
 

• První sd lení starosty bylo o stavu postupu u projednávaných zm n ÚPo . 7, což je 
standardizace a . 8, která eší n které lokality a jejich zm ny v etn  cyklostezky na opušt né 
železni ní trati. Na zm nu . 7 máme požádáno o dotaci ve výši tém  245 tisíc korun. Zm na 
. 8 zahrnuje i zm nu využití území vedle h išt  v míst  statku. Zm na . 8 je po opakovaném 

ve ejném projednání a zm na . 7 jej má koncem ervna. Pak budou ob  zm ny zastupitelé 
schvalovat. Navíc zmínil možnost požádat o další zm nu územního plánu v po adí 9., které by 
ešila odstran ní nap ímení okresní silnice p ed a za viaduktem a umožnit tu rekrea ní využití 

území a od Ov ína p eklopit stavební rezervu do aktivní plochy sm rem k bývalému p ejezdu, 
další podn ty by se ur it  ješt  našly a najdou. 

• V následující informaci otev el otázku o d tské skupin  v obci, nebo  v sou asné dob  politici 
a ú edníci jednají a uvažují na MPSV o možné nutnosti z izování t chto za ízení na obcích. 
Obce by podle návrh , které prosakují na ve ejnost, bu  z ídily p edškolní za ízení tohoto typu 
a nebo si vyjednaly místa v sousední vesnici, jenž ji již provozuje. Podle posledních vyjád ení 
by se to m lo týkat do roku 2026 d tí od 3 let a do roku 2029 i pro d ti od 2. roku v ku. 
Metodika by nebyla podle legislativy pro školská za ízení pod MŠ, ale ídilo by se to platnou 
legislativou ministerstva práce a sociálních v cí. 

• Poté starosta seznámil p ítomné o probíhajícím jednání se spole ností Envi-pur ve v ci 
servisní smlouvy na intenzifikovanou a rekonstruovanou istírnu odpadních vod 150 EO 
vzhledem k jejímu složitému systému.  Smlouva se p ipravuje. 

• Dále starosta konstatoval, že je domluvena s dodavatelem parkurového h išt  v Lomkách  
jeho realizace do konce kv tna, jako dárek ke Dni d tí na 1. ervna. Ten je naplánován letos 
s Mysliveckým spolkem BOR, který p ipravuje odpolední program. Obavy jsou z p edpov di 
po así, v p ípad  nutnosti se termín posune o týden na 8.6.2024. 

• Následná informace starosty je o schválené pump trackové modulární dráze v Lomkách. Ta je 
domluvena se zhotovitelem na srpen. Mezi nabídkami dota ních titul  se po linii MAS objevila 
možnost žádat o podporu i na takováto h išt  pro mládež. Poskytovatelem by byl SZIF p es 
portál farmá e, ale na základ  nabídky od t ech dodavatel  dle jejich podmínek k žádosti. 
Vzhledem k tomu, že všechny subjekty mají odlišné produktové ady, bylo podání žádosti 
nereálné. 

• Jako poslední starosta ukázal p ítomným druhou studii na h išt  u Broukal . Na minulém 
jednání vyzval opozici kone n  k p edložení jejich studie do konce dubna, což se nakonec o 
m síc protáhlo. Tato architektonická studie h išt  a multifunk ního zázemí, jenž obsahuje 
multifunk ní budovu ( hasi ská zbrojnice, knihovna, archiv, klubovna, šatny, sociální za ízení, 
bowling, sál s barem a sezením v p ízemí i pat e) je velký projekt, okolo n hož se rozproudila 
otev ená a r znorodá diskuse. Každý p ítomný zastupitel se k návrhu vyjád il. Starosta, 



místostarosta a paní Bc. Švecová jsou proti tak velkorysému a dle starosty megalomanskému 
projektu, ostatní tři pánové Halaška, Krejča a Weber jsou pro budování celého areálu. Má dvě 
varianty návrhu budovy, jednu s přízemím a druhou s nadzemním podlažím. Celkově je 
zastavěná plocha asi na polovině pozemku (budova, zpevněná venkovní plocha pro sezení za 
ní a před ní parkovací místa, parket, dětské hřiště), druhá je určená pro malé fotbalové hřiště. 
Určitě takto pojatý projekt přesahuje rámec sportovního zázemí na hřišti, tak jak je tomu 
v první studii, kde je navrženo nezbytné zázemí pro sportování (rohová pergola s posezením, 
zpevněnou plochou před, prodejní stánek a sklad, sociální zázemí a garáž na techniku). Hřiště 
na kopanou je na většině pozemku, v dolní části je navíc hřiště na volejbal a hřiště pro děti. 
Z toho vyplývá, že v případě realizace druhé studie, by muselo dojít ke změně územního 
plánu, neboť jde o občanskou vybavenost. První studie předložená loni na podzim v podstatě 
kopíruje stav, který na hřišti byl a není nutná změna ÚPo. Další neznámou a to podstatnou je 
cena. První studie se dle odhadů pohybuje v jednotkách milionů, zatímco druhá v desítkách 
milionů korun. Další problém by byl v možnostech žádat o dotace, na takovýto typ záměru, 
který je kombinovaný, by to bylo téměř nemožné. Nakonec se otevřel prostor proto tam 
postavit objekt pro dětskou skupinu, což je rovněž z pohledu územního plánu nutná změna na 
občanskou vybavenost. Zatím je celá parcela hřiště definovaná jako plocha pro sport. Cena 
první studie je 6 tisíc + DPH a druhá stojí 10 tisíc korun rovných. 
  

                                            *   *   * 
 

Bod 9 – Závěr 
 
Zasedání zastupitelstva obce ukončil starosta ve 21:20 hodin. 
 
Přílohy zápisu 
 
1) Prezenční listina 
2) Zveřejněná informace o konání zasedání 
 
Zápis byl vyhotoven dne:  3.6. 2024 
 
 
Zapisovatel:    Bc. Tomáš Doležal Bc. Tomáš Doležal v. r.    
  ............................................................................................................... 
 
 
 
 
 
 
 

Ověřovatelé:   Martin Krejča Martin Krejča v. r.   dne: 3. 6. 2024 
  ...............................................................................................................   ...................................................................................  

 
 
 
                        Bc. Zdeňka Švecová Bc. Zdeňka Švecová v. r.    dne: 3. 6. 2024 
                          ...............................................................................................................   ...................................................................................  

 
 
 
Starosta         Mgr. Lubomír Turín Mgr. Lubomír Turín v. r.  dne: 3. 6. 2024 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 



Příloha č. 1 
Zápisu ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice – Prezenční listina 
 
 
 

Prezenční listina 
 
ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice konaného dne 28. 5. 2024 
 
 
 

 
Jméno a příjmení 

člena zastupitelstva obce 
 

Podpis 

 
 
Bc. Tomáš Doležal 
 
 

 
 
Bc. Tomáš Doležal v. r. 

 
 
Lubomír Halaška 
 
 

 
 
Lubomír Halaška v. r. 

 
 
Šárka Hlasová  Dis. 
 
 

 
 
nepřítomna - omluvena 

 
 
Martin Krejča 
 
 

 
 
Martin Krejča v. r. 

 
 
Bc. Zdeňka Švecová  
 
 

 
 
Bc. Zdeňka Švecová v. r. 

 
 
Mgr. Lubomír Turín 
 
 

 
 
Mgr. Lubomír Turín v. r. 

 
 
Jiří Weber 
 
 

 
 
Jiří Weber v. r. 

 
 



Zasedání Zastupitelstva obce Klenovice 
 
 
 
datum: 28. 5. 2024 (úterý) 
začátek: 19.00 hodin 
místo: kancelář obecního úřadu 
 
 
 
 
 

Program  
 
 
 
  1) Zahájení a  program 

  2) Kontrola usnesení 

  3)  Údržba veřejné zeleně  

  4)  Smlouva o zřízení VB – služebnosti k pozemkům  

  5)  Změna rozpočtu 

  6)  Různé a diskuse 

  7)  Závěr 

 

 

 

 
 

 
                                  Mgr. Lubomír Turín v. r. 

                                 starosta obce 
 
 
 
 
Vyvěšeno:  20. 5. 2024 
 
 
Sejmuto: 29. 5. 2024 
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